TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

Kot mnoge šole po Sloveniji, smo tudi mi v petek, 21.11.2014 obeležili dan slovenske hrane. Za učence in učitelje smo pripravili tradicionalni slovenski zajtrk. 
Učenke pod mentorstvom ge. Rožanski so za šolski radio pripravile oddajo o zdravem zajtrku, sadju in zelenjavi, polnozrnatih jedeh, skuti, predlagale so še nekaj receptov. Glavno sporočilo oddaje je bilo, da je zajtrk pomemben obrok, ki ga ne gre izpustiti. 
Ves teden smo pripravljali plakate in likovne izdelke o mleku in medu. Učenci šestega razreda so spekli cel kup medenjakov, da jih je bilo za vse dovolj.
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V petek zjutraj smo skupaj z učenci in s pomočjo ge. Kovše jesensko okrasili mize v jedilnici. Kuharici sta postregli mleko, kruh iz krušne peči, maslo, med in jabolko. Vsa živila so pridelali lokalni pridelovalci. 

Okoli miz smo se zbrali učitelji in učenci iz vseh razredov. Najedli smo se, posladkali in prav prijetno družili. Skupaj smo ugotovili, da bi se lahko tako v jedilnici srečali vsako jutro. Ker pa to ne gre, bomo vsako jutro zajtrkovali doma.
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Mladi čebelar Žiga Podjavoršek nam je predstavil čebelarsko opremo in nam opisal delo čebelarja. Ogledali smo si film Kranjska sivka, ki pripoveduje o življenju čebel v panju. O čebelah vemo že veliko, saj na naši šoli deluje čebelarski krožek. Čebelarsko društvo nam je podarilo šest litrov medu, za kar se jim najlepše zahvaljujemo
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Pomembno je, da vsako jutro jemo zajtrk in da jemo zdravo, lokalno pridelano hrano.

